

大陆技术公司 在墨西哥的新胶管生产线投产

德国大陆技术公司位于墨西哥城北部特罗尼庞特拉(Tlalnepantla)工厂的新胶管生产线已正式投产。这家工厂原来的厂房面积为超过7000 m²,现在扩建1.1万m²。

该公司称,其已经获得了大众汽车公司2个重大项目的订单,并且相信胶管的需求会持续增长。

扩建后的工厂每年生产250万条空调胶管、动力转向胶管和传动系统冷却胶管,拥有员工500名。

大陆技术公司在墨西哥和美国有3家工厂,员工总计700名。

谢立

瑞翁化工公司 扩大氢化丁腈橡胶产能

瑞翁(Zeon)化工公司表示,鉴于其氢化丁腈橡胶Zetpol HNBR的市场需求持续增长,公司决定再次对其在美国的生产设施进行扩建,使休斯敦工厂的Zetpol HNBR产能提升25%,预计扩建工程将于2012年第1季度完成。2010年休斯敦工厂的生产能力已经增大了10%,但随着全球运输、油田勘探与生产、辊筒生产等的不断发展,Zetpol HNBR的生产规模亟需继续扩展。

朱永康

诺基亚将在俄罗斯建第2家轮胎厂

芬兰诺基亚轮胎公司宣布将在俄罗斯弗塞沃洛哲斯克(Vsevolozhsk)现有工厂附近再建一家年产能500万~600万条的轮胎工厂。诺基亚还将继续对弗塞沃洛哲斯克现有工厂进行扩建,计划于2011年再上2条生产线,新增200名员工。未来3~4年内,诺基亚公司在俄罗斯的轮胎产能将翻一番。

朱永康

赢创推出2种 高透光性硅橡胶制品专用白炭黑

德国赢创(Evonik)工业集团推出商品名为Sipernat288和Sipernat268的2种新型白炭黑。这2种白炭黑专用于生产高透光性的硅橡胶制品,例如手机按键、计算机按键、遥控器按键等。这2种白炭黑用于高温硫化硅橡胶、液体硅橡胶和2组分室温硫化硅橡胶中。

谢立

大陆集团将在俄罗斯建轮胎厂

德国大陆集团计划在俄罗斯建设一家轮胎工厂,预计6月底确定新厂的选址,2013年第4季度开始生产,轮胎年产能400万条,总投资约2.75亿欧元。该工厂将生产大陆集团旗下包括马牌、Gislaved牌、宝龙(Barum)牌和斗牛士(Matador)牌在内的不同系列轮胎,全面覆盖高中端轮胎市场。大陆集团一直在俄罗斯地区发展分销网络和销售网络,一旦新轮胎厂投产,即可向客户供应原配轮胎和替换轮胎。

安琪

印度JK轮胎公司利润下滑

印度JK轮胎工业公司日前发布2011年第1季度的业绩报告。2011年第1季度,公司净销售额594.54亿卢比,同比增长30.9%;税前利润11.20亿卢比,同比下降64.2%;净利润6.26亿卢比,同比下降71.5%。产品销售价格上涨幅度无法抵消原材料采购成本上升幅度,致使公司利润受到重大影响。销售收入的80%来自印度工厂,其余则来自墨西哥工厂。

果益

▲CTI工业公司宣布,其子公司Flexo国际公司墨西哥瓜达拉哈拉工厂新添置的气球生产设备已投入运行。公司的气球产能将增长70%,可满足来自美国、墨西哥、拉丁美洲和欧洲的市场需求。

明月